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MaTtematudeckas pasmuHKa
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YKaxXHTEe COOTBETCTBYIOIILHE
CKOPOCTH:

4 M/MUH

50 km/u




HeuxxeHue - amo nepemMeuieHue
8 HY)XXHOM HaripaeJsieHuUu







Ysenox 1 1 M4t

PaccTosiHne - 31O NyTb, KOTOPbIA HAOO0
npeogoneThb




[Tpopgonmxure

3dKOHOMEPHOC

22.10.2018



Ha3oBu B nopagke Bo3pacTaHUA
eanHNLbl UBMEepPEHNA BPEMEHN

HCIACJIA







Hangute 3Ha4YeHUA BblpaeHUN

3oam2cm + S5cm = 3 aMm 7 m

150 kM : 3y = ?
38cek — 19cek = 19 cek
6mM4cm 3 = 18 M 12 cw™m




[MpobHOEe pencreue

Huknta npobGexan 45 meTpoB 3a 15 cek, a
Makcum - 60 m 3a 20 cek. KTo n3 Hux 6exan
ObicTpee?

15 cek

H |

45 m




Tema ypoka:

UYTO Takoe ckopocTts ?




POusMUHYTKA










1) 60 : 20 =3 (M) —3a 1 cexynny npooexan Makcum 3 M/C

2)45:15=3 (m)—3a 1 cexynny npoodexan Hukura 3 M/C

KAKOH BBIBO/I MO2KHO C/IEJIATH?




Yaenox 1 | maMaTh:

CKOPOCTBIO Ha3bIBAIOT PACCTOsIHHUE,
IIPOHIEHHOE 3a eUHUILY BpEMEHM.

EAMHUIBI CKOPOCTH

m/c, M/MUH, KM/C, KM/MWH, KM/Y




V3eNoL : - IaMATh:

ckoPocTe ' PACCTOAHVE
KM/‘I,V BPEM&A S

M/C, C, t CM,
M/muH, MUH, M, KM

KM/MHWH q.



St 150 : 3 = 50 (KM/4)

(B KaKMxX eanHULAX U3MEPUTL CKOPOCTbL?)

qaca
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LLnpuHa npoe3sxen yactmn goporn 18 meTpoB. 3eNeHbIU
curHan ceetodopa roput 20c. C Kakon HaMeHbLUEWN
CKOPOCTbIO MOXET ABUraTbCA newiexon ¢ Toro MOMeHTa, Kak
cBeTodop 3aroperncs, YToObI NponNTK gopory des
aBapuMHOM cuTyauum?
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OTO NPUMEPHO 2 Liara pebeHka B
cekyHay

3anoMHU: Nepexoan ynuuy rno nepexony.
PasroBapuBaTb C ApYy3bAMU UMK UTPaTb BO
BpEMS ABUMXEHUSA NO «3ebpe» onacHo, y
CBETOMOpa orpaHn4yeHHoe Bpems !



Hanaunte sHa4yeHUA BblipaxeHUN

3aMm2cm + 5cM = 3 oM 7 m

150 kM : 34 = 501M/4
38cek — 19cek = 19 cek
6Mm4cm 3 = 18 M 12 cm
18 M : 20 cek = 90cm/c

8 MUH 12 cek + 48 ceK = 9 puH



Ha30BH npeamMeTsl, HAHAH

CITUIOMETP



CamocrosaTesbHasA padbora

I BapuaHT II BapuauT
mcueomubu'i paccmosHue epems CKOpocmbov mcueomubu'i paccmosHue epems CKOpocmbov
Mmup mup
aKyna 105km 3y ? Xupag 90KMm 3y ?

Kum 80 Km 24 ? epay 100m 10cek ?







Cnacubo 3a ypok!




